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BAREM DE L’EXAMEN: Cal triar l’OPCIÓ A o l’OPCIÓ B, de la qual s’han de fer els TRES problemes proposats. ELS TRES 
PROBLEMES PUNTUEN PER IGUAL. 
Cada estudiant pot disposar d’una calculadora científica o gràfica per a fer l’examen. Es prohibeix la utilització indeguda d’aquesta 
(per a guardar fórmules en la memòria). 
  
BAREMO DEL EXAMEN: Se elegirá la OPCIÓN A o la OPCIÓN B, de la que se harán los TRES problemas propuestos. 
LOS TRES PROBLEMAS PUNTÚAN POR IGUAL. 
Cada estudiante podrá disponer de una calculadora científica o gráfica para realizar el examen. Se prohíbe su utilización 
indebida (para guardar fórmulas en memoria). 

 
 

OPCIÓN A 

Todas las respuestas han de ser debidamente razonadas. 

Problema 1. Representa gráficamente la región determinada por el sistema de inecuaciones: 
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y calcula sus vértices. ¿Cuál es el máximo de la función ( , )f x y x y= +  en esta región? ¿En qué punto se alcanza? 
 

Problema 2. En una sesión, el valor de cierta acción, en euros, vino dado por la función: 
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donde x representa el tiempo, en horas, transcurrido desde el inicio de la sesión. Se pide:  

a) Estudiar la continuidad de ( ).f x   

b) Calcular el valor máximo y el valor mínimo que alcanzó la acción. 

c) ¿En qué momentos convino comprar y vender para maximizar el beneficio? ¿Cuál hubiera sido este? 
 

Problema 3. Una factoría dispone de tres máquinas para fabricar una misma pieza. La más antigua fabrica 1000 
unidades al día, de las que el 2 % son defectuosas. La segunda máquina más antigua, 3000 unidades al día, de las que 
el 1,5 % son defectuosas. La más moderna fabrica 4000 unidades al día, con el 0,5 % defectuosas. Se pide: 

a) ¿Cuál es la probabilidad de que una pieza elegida al azar sea defectuosa? 

b) Si una pieza elegida al azar es defectuosa, ¿cuál es la probabilidad de que haya sido fabricada en la máquina 
más antigua? 

c) Sabiendo que una pieza elegida al azar no es defectuosa, ¿cuál es la probabilidad de que no haya sido fabricada 
en la máquina más moderna? 


